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Типовая технологическая карта

Устройство основания для дорог с асфальто­
бетонным покрытием.

0 9 .0 / . 0 3  
9 .01*01.04

1. Область применения.
Типовая технологическая карта применяется при проекти­

ровании организации и производстве работ по устройству ос­
нования для автодорог промышленных предприятий с асфальто­
бетонным покрытием.Б основу разработки карты принято 
устройство основания автодороги протяженностью 1км,шириной 
проезжей части 7м с шириной обочины Зм. Основание принято из 
слоя песка- 10см, нижний слой из щебня-25см и верхний слой из 
щебня с розливом *,5л/м2 битума-8ем по альбому "Промтранс- 
ниипроекта" выпуск »2743,г.М осква,1964г.

Разравнивание песка производится автогрейдером,укатка- 
катком Д-б13,укладка щебня-pa определит ел ем Д-337А, укатка -  

■катками Д-4о9А,Д-211В и Д-400А,поливка водой-поливомоечной 
машиной ПМ-10,распределение высевок-распределителем Д-ЗЗб, 
окончательная планировка песка и щебня-вручную,розлив биту- 
ма-автогудронатором Д-340.Работы выполняются в две смены,в 
летнее время.Участок в составе 39 человек выполняет работы 
по устройству основания за 3 дней.

Привязка типовой технологической карты и меотдам уело* 
виям строительства заключается в уточнении объемов работ, 
средств механизации,потребности в материально-технических 
ресурсах и графической схемы организации процесса.

П, Технико-экономические показатели.

Наименование ЕЙ.изм. Кол-во

■ Трудоемкость на весь объем работ чел-дн.
Трудоемкость на един.измерД 100 м2) чел-дн. 
Выработка на 1. рабочего в смену п/м
Затраты м-см. распред.Д-337на весь объем, маш-см, 
Расход дизельного топлива т.

126,4

8! 75
S.5

Разработана: 

Трестом .Оргтехстрой* 

Гланюжуралстроя 

Минтяжстроя СССР

Утверждена: 
Главными техническими 

управлениями 
Минтяжстроя СССР 
Миниромстроя СССР 
Минстроя СССР
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Ш. Организация и технология 
строительного процесса.

1. мО начала работ по устройству основания должны 
быть выполнены следующие работы:

а) подготовлено земляное полотно в соответствии с 
требованиями “ Инструкции пб сооружению земляного полот­
на автодорог” ЗСК 97-63-и СНиП Н-Д.6-0В;

б) выполнены разбивочные работы;
в) построены временные здания и сооружения в объеме, 

необходимом для производства работ;
г) строительство обеспечено водой, электроэнергией, 

средствами связи;
д) доставлены на площадку и опробованы механизмы 

и инструменту
е) устроено освещение трассы;
ж) завезен на трассу песок;

Методы и последовательность производства работ.
Бея трасса дороги разбивается на эахватки, исходя 

Из сменной производительности распределителя Д-337А, 
равные Z'tQtt. Охему организации работ см. на 'рис. 1.

Работы производятся в следующей последовательности:
а) авТогрейдером Д-144А производится разравнивание 

песка на захватке толщиной слоя 10 см. (с у**етом коэффи­
циента уплотнения п*1 ,1 );

61 двумя  ̂ катками* Д-в13-производите^*подкатка и укат­
ка песчаного слоя за 7 проходов по одному следу.Уплотне­
ние песка производится в естественное влажном состоянии.

в) вручную производится окончательная планировка 
песчаного слоя с проверкой правильности продольного np.cj- 
Фидя нивелиром и поперечного-шаблоном с-уровнем«Толщина 
песчаного слоя проверяется металлическим шупом;

г) а .̂то грейдером Д-144А производится распределение 
щебня фракции 40*70 мм на этой же захватке толщиной 
слоя 16 см С с учетом коэффициента уплотнения 1 ,3 -1 ,4 ) ;
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д) двумя катками Д-469А производится укатка щебня 
за 15 проходов по одному следу. Укатка производится от 
кромки к оси покрытия с одной стороны дороги и со вто­
рой. На этой стадии укатки поливка водой не производится. 
Признаками окончания укатки является отсутствие волны 
перед вальцем катка и отсутствие заметной на глаз осад­
ки щебня;

е) производится дополнительное выравнивание поверх­
ности в местах просадок щебнем крупности 40*70 мм вруч­
ную, и после укатки производится проверка профиля основа­
ния по шаблону и 3-метровой рейкой;

х ) с помощью поливомоечной машины производится по­
ливка щебня водой из расчета 15*25 л на 1 и^;

з) тремя катками Д-211В производится укатка щебня 
за 30 проходов по одному следу вслед за поливомоечной 
машиной. В дополнение к указанным выше критериям оконча­
ния укатки на второй стадии используется также следую­
щий; брошенный перед каткам щебень должен не, утапливаться 
в слой, а раздавливаться вальцем;

-и) распределителем Д-337А производится укладка 2-го 
слоя щебня фракции 20*40 мм толщиной 9 см. Укладка щеб­
ня осуществляется по способу "от себя". Ширина укладывае­
мой полосы -  3 ,5  м. После укладки первой полосы на участ­

ке длиной 55 м распределитель возвращается для укладки 
впритык последующей полосы -  и так далее на всей захват­
ке;

к) двумя катками Д-469А производится укатка щебня, 
за 15 проходов по одному следу;

л) с помощью поливомоечной машины производится по­
ливка водой из расчета 15-25 л на 1 .m2J

м) тремя катками Д-211В производится укатка щебня 
за 30 проходов по одному следу -  вслед за поливомоечной 
машиной.

| Схемы укатки и критерии ее окончания такие же, как 
| и при уплотнении первого слоя щебня, описанкы' выше 
; (см.пункты "д" и "и” ) ;
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н) производится поливка щебня водой полйвомоечной 
машиной из расчета 10-112 л ка 1 м £ и окончательная укаТ- 
ка щебня двумя катками Д-400А за 30 проходов по одному 
следу. Схемы укатки и критерии ее окончания такие же* 
как и для второго периода укатки катком Д-2 11В (см. 
пункт " и " ) ;

п) навесным распределителем Д-336 Производится рас­
пределение высевок (щебень фракции 5*10 мм) с разметанием 
механическими щетками -  для расклинивания. Е&севки распре­
деляются из расчета 1,5*2 м3 на 100 м2 оснований\

р) поливомоечной машиной ПМ-10 производится Полив­
ка основания водой из расчета 10 л на 1 м2 и уплотнение 
основания в два этапа -  вначале двумй катками Д-211В* за­
тем двумя катками Д-400А -  за 30 проходов по одному 
следу. •

Работы по устройству верхнего слоя основания произ­
водятся в следующей последовательности:

а) распределителем Д-357А производится укладка щеб­
ня фракции 20*40 мм слоем толщиной б см*

б) двумя катками Д-4С0А (один работает в две смены,а 
второй -  в одну смену) производится укатка верхнего слоя 
щебня за 30 проходов по одному следу ;

в) автогудронатором Д-640 производится розлив битума 
(марки БН-1) по норме 2 ,5  л/м2| Продольные стыки Нрй 
розливе вяжущих должны быть перекрыты на 5*10 сш

Транспортирование щебня производится отдельно По 
фракциям автомобилями-самосвалами ЗШ1-585. Расстояние 
возки -  3 км.

3. .Качество выполненных работ определяется соблюде­
нием допускаемых отклонений,которые приводятся В СКиО 
Ш-Д. 5-62 (приложение 3 ):
-  ширины основания -  10 см;
-  толщины слоя -  1($,ко не более £0 мм|
-  высотных отметок по оси -  5 см ; j
-  поперечного уклона -  С,005; {

s -  наибольший просвет под 3-метровой рейкой -  15 мм, }



09 0/. 03
9 C i.C l.04  -  б -

1У. Организация и методы труда рабочих.
1. Состав бригады по профессиям и распределение работы 

между звеньями:

Состав звена * • *
---------------------- :----—:--------- :------------- jiOMep К-во Перечень

•раз-* к -8 0 \ усл овн .зве-’ звень- работ 
Профессия :ряд :чел .*обозн . * на : е в . ;

Машинист 
автогрейдера бр 1 Mi

Дорожный рабо­
чий. Зр 1 Pi
То же гр 3 Р2:Р;
Машинист
катка Д-613 4р 1 мг

Машинист
j)a определит еля

Ьр 1 м3
Дорожный
рабочий Зр 1 Р4
Машинист 
катка Д-469А 5р 1 м4
Машинист кат-
ка Д-*11В 5р 1 мб
Машинист кат-
ка Д-40СА 6р 1 м3

Машинист 
поливомоеч­
ной машины 
I1M-10 4р 1 М7

Машинист 
распределите­
ля Д-ЗЗб ор 1 Мд
Машинист
катка
Д-311В 5р 1 Мд

Разравнивание и
1 1 предварительная 

планировка песка 
и щебня.
Окончательная 
планировка песка,

3 1 проверка профиля 
по шаблону.
Подкатка и укатка

3 Z' песка.
Укладка щебня, 
установка и убор­
ка трапов,пере­

4 2 ход на другую 
захватку.
Подкатка щебня

5 4 15 “проходами по 
1 следу.
Укатка щебня 30

6 6 проходами по 
1 следу.

7 4 То же
Наполнение цистер* 
водой, поливка 
через распылитель­

8 2 ные сопла. 

Распределение
9 г каменной мелочи. 

Окончательное
10 г уплотнение осно­

вания.
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продолжение
Состав звена * • •

Но- К-во

профессия > 3- > о ”  Условн.м®Р 3®®нз~ 
■ряд -челсй .сбозн .* ; ;

. на * ;

Перечень
работ

Машинист 
катка Д-4ССА 5р 1

М 1 0
11 г о * CD

Дорожный Окончательная
рабочий Зр 1

р 3 ;р 7

планировка щебня»
Дорожный ра­
бочий * Р 1* а

проверка профиля 
по шаблону.

Машинист Розлив разогрето­
автогудрона­

ор
го вяжущего ма­

тора 4X ми 13
териала на осно­

Помощник
4р

г вание.
машиниста 1 ПМ

Метода и приемы работ.
Обязанности между членами звеньев распределяются
следующим образом:
а) машинист на автогрейдере (М )̂ производит разрав­

нивание песка и щебня, отсыпанного на проезжей части 
дороги, и предварительную планировку, следит за работой 
рабочих органов машины, осуществляет техническое обслу­
живание машины; \

б) дорожные рабочие (Р^ И Рд) Лопатами производят j 
окончательную планировку песка -  засыпают впадины и с ре- { 
зают бугры. Рабочий (Р-^) проверяет профиль основания по 1 
шаблону и руководит рабочими (Р^ и Р д );

в) машинист (!£,) на катке Д-613 производит подкатку 
и укатку песчаного слоя, осуществляет техническое обслу­
живание машины;

г) машинист (Мд) на распределителе Д-337А производит 
укладку щебня по фракциям с предварительным уплотнением» 
осуществляет управление машиной, техническое обслуживание 
ее. Дорожный рабочий (Р^), находясь на распределителе,
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производит приди щебня а бункер Машины, следят за качеет- 
aote и толаршой укладываемого слоя щебняj

Д) машинисты й, МэдУ нд казнах Д-469А,
Д-2 ИВ и Д-400А Производят укатку о Снова ния, осуществляет 
техническое обслуживание машиш)

•) машинист (Му) на пбливочНоЙ Машине ВД-10 произ­
водит поливку йебня водой червб распылительные сопла* 
наполнение цистерны В6дой{

ж) машинист (Mg) на распределителе высевок произвол 
дит распределение каменной МёлочйЫ проезжей части доро­
ги» осуществляет управление Машиной и её техническое 
обслуживание j •

в) дорожные раббчие :iPg и Р )̂ С Помощью лопат исправ­
ляют дефекты -  Производят окончательную Планировку щебня. 
Рабочий (Pg) проверяет профиль основания по’шаблону и 
руководит рабочими (#$ и Ру)}

И) помощник маЩинИста (ПМ) присоединяет распредели- < 
тельные шланГй и вместе с машинистом Ыц) наполняет 
автопудренатор разогретом битумом» В Процессе работы 
машинист (Мц) Осуществляет управление машиной,а помощник 
Машиниста (ПШ производит розлив битума через сопло| в 
конце работы они снимают И Прочищают трубы и фильтры 
автогудронатораI

4» Хкаэвния по технике безопасности.
При Производства работ необходимо.выполнять правила 

по технике безопасности (СЙИП НЙА..11-70, глава 3), а так­
же приводимые ниже основные требования:

а) ребочйе» обсаживающие машины, должны быть снаб­
жены инструкцией» содержащей требования по технике безо­
пасности» иметь удостоверения на право управления машиной ;

б) м&шины Должны быть Оборудованы звуковой и свето­
вой сигнализацией;

в) запрещзется работать на неисправных шшинах,
Г) чистка, ремонт й смазка Машин на ходу запрещает- ,
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д) при движении катков друг за другом дистанция 
между ними должна быть не менее б и;

е) перед началом работы должен производиться .техни­
ческий осмотр машин.

1У. Материально-технические ресурсы.
1. Основные материалы.

Наименование ! Марка I - 
. .измерения* а

.Количестве

Щебень фракции 70*40 мм м3 1500.
Щебень фракции 40*20 мм м3 1046
Щебень фракции 20*10 мм м3 81
Песок м3 840
Вода м3 210
Битум 8Н-1 г . 17,5

2. Машины, оборудование,инструмент »

Наименование - Т и п : Марка
Техничес- 

:К-во;кая харак 
. теристика

Автогрейдер полнопо­
воротный Д-144А 1

Отвал дли 
ной 3,7 м

Распределитель щебня самоход­
ный Д-337А 1

ширина 
распреде­
ляемого 
слоя 3,5м

Каток самоходн. Д-613 2 Вес ЗЗООк
Каток ^ п _ Д-469А 2 Вес б40О<г
Каток . п _ Д-211В 5 Вес 10000 

■ кг.
Каток Д-400А 3 Вес -11300 

кг.
Поливомоечная
машина

на ЗШЬ 
-150 ШЫ0 1

емкость цис. 
терны 
SC00 л.
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« " i 'Техничее-
Наименование . Т и п . Марка «-Bp на ха рак-

и _ *- териети*-
i---------->,—. * .. .

Распределитель, вавёвок на самос­
вале ЗИЛ* Д-336 "Л

ширина 
распреде­
ляемого слоя 2£$м

Автогудронатор Полупри** 
цеп-дис- 

<• терна - С' 
тягачом Д*640 X

емкость
« Г Г *

Автосамосвалы зш*-Ьаз 4 грузоподъе­
мность 3, о т.

Нивелир < Ю 4: 1 -
Ватерпас Л ■ *. ’ X
Рулетка стальная

ыХО м
измерительная лента г -20 м
Ш а б л о* н - % -
Мерник толщина слои м. • i -
Трассировочный шнур -" V '
РеЬка нивелирная »■ -Г.
Лопаты совковые ГОСТ

за*о-бз М
Лопать штыковые rear

ч,-'
36*0-63 а -

Трамбовка ручная - г -
Г р а б л и - • — г -
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4* Зксплуатационнье материаль.

: Норма на 1 йаш-; Расход на весь 
час работа : . объем работ

М 8 ШИ н Ц дизельн. 
‘Топливо: 

/ :  (кг) j
автомо- 
бильн. 

(л) ;
дизельн.
топливо

(кг)
'автомобиль* 
•ный бензин 
: <л)

.А 8Тб грейдер . 6i 5 - 137

и , ь 696

Распределитель
Д-33§ 6 9 ,5 97,3
латок Д*д13 з ,о : , ' «г 155 ; • V ;.
Каток Ji*4.69А 307 ; ':р4>
латок Д-ЗПВ 4 ,5 *ч 1033 «*■ .

Каток Д*40СА О,б ■V- .930

Коливомсечная
машина 6,6 349 ;
Автогудронатор 1 3 ,1 ' mi ПО

ИТОГО: 3511 1 556
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3. График производства работ.

: : :Трудо­
емкость 
на един.14ЯМ&П4*->

•Трудо- 
емкость .ГГГ^ 

•на весь 
объем ра-

:б°*  3 Гчел) . чел-дн.

: Но- Про­ Рабочие дни

Наименование *йЦИН1*-* Объем: мер :дол- 
^зве- лит. ;. 1 *с : г) : 4 : 5

раоот ; ца и з -;работ. ния в на ;работыА каоочие! Смены
: мере- ; чел-час : | днях::i* 3 ; 1* 3* 1 :3 ;1 3 [1 *2 *
• нив. • * • : •

i . Разгаькивание
песка автогрек- 
дерсм. ICN-Мл ?С 0 ,1 3 0 1г1 1 1 1 ,1

3 .подкатка и укат­
ка песчаного 
слоя катком
Д- 313 10й«л 

3 .Окончательная
7 С 0 ,7 4 3 ,4 7  3

•Чсосо ш ми

планировка пес­
чаного слоя 
вручную 100мЗ 70 1 ,4 5 1 ^ ,7  3 г  4 , з

4'. Разравнивание
и профилирова­
ние i-k  россыпи 
щебня автогрей- 
дером. ЮОвЗ 70 0 ,1 5 5 1 .3 5  1 1 1 ,3 3

о.Лсдкетка 1-й
рсссьпи щебня 
катком Д-4о&А ЮОмЗ 70 0 ,6 8 6 ,0  3 5 3

о. Окончательна*. t
плакировка ^ео- 
ня вручную аССЫй 70 3 ,1 1 8 ,4  6 К со w о •

1

i  1

чэ

I

0
1

-Щ
оГЪ

Т
01.01.04



*1рудо- ; Трудо­
емкость емкость 

Наименование си н и ц а  Объем на един.на весь 
работ измере-работ измерен, объем

; шля ♦ в .‘работ s
] : ;чел-час .чел-дн»

'/.Поливка ведой 
1-й россыпи 
щебня. 10См1

8. .Укатка 1-й 
россыпи щебня 
катком Д-iillB 100*

з.Укладка второй 
россыпи щебня 
распределите­
лем. IGOm*

10.Укатка щебня* 
второй россыпи 
в три этапа 
катками Д-46ЭА 

д - т о  
Д-4С0Н

100

11. Доливка водой 
второй россы­
пи щебня в два 
этапа. 10Q*

70 0,165 1,44

70 1,35 11,6'

70 1 .0 8,75

70
0,68
1,35
0,96

6 .0
11,6
8,4

70
0,165
0,091

1,44
0, ё

. Сое-- Но- Дро- 
-тав .мер -дол- . 
-зве- вве- ’жит. *~ 

на на -рабо- 
. (чел) *ты в 
\______ : :днях г1

8 1,4

ш м т ш ___________
Рабочие дня

- iiTi 2 "~в л_. ■ ■ ■*" " ' ^
1 ; 2 ; 3 ; 4 : 5 $  

рабочие счет  g
f i :  г:л\ k:i\ 2  i f  г

\о

3 6 4 ,0
t

3 4 4,4

01*01.04



Наименование
работ

•Трудо- -Трудо- 
: емкость.емкость

гДини- Объем ; на еди- на весь .. 
ца иамб-ре^бот ницу -объем ра-
рения : измерен, бот в 

в ; чел-дн. 
•чел-час.

• :iipc- •
Сое- «»- -тав

продолжение 
Рабочие дни

зве- зве­
на на 
(чел)

•ты в 
днях.

ре божие смены

U : i i j l  :к' :

1'с. Распределение 
высевок распре-
делителем
Д-336 ЮСмИ 70 0,03 0,18 1 9 С, 16

13.Поливка водой 
третьей рос- 
jCi»rи щебня. 100м* 70 0.075 С, об 1 8 0,66

14.Укатка третьей 
россыпи щебня 
в два этапа 
катками Д-йИВ 

Д-4ССА ICCи* 7С
0,56 
о; 38

4,9
3,3

с
с

10
7

с . 4i,s
1о.Укладка щебня 

слоем бсм рос­
сыпи распреде­
лителем. 100м£ 70 1,0 8,75 с 4 4,4

16.Розлив битума 
по норме *,5л/м* 
автогудронатором 1т. 17,5 0,48 1,05 3 13 0,5

17. Укатка основания 1ПГк1> 
катком Д-400А 70 1,15 10,1 г 11 5,0

Примечание: График составлен для работы на промежуточных зах£

tv 
FO

 /
о 

во
Ю

'Г
О4

10



Калькуляция трудовых затрат (по ЕНиР 1969 г . )

Ш и ф р

н о р м
Наименование

работ
: Едини- Объем 
ца из-«работ : 

;мере- 
. ния. :

Норма 
времени 
на едини­
цу изме­
рения в 
чел-час

'Затраты «Расценка 
труда на за единицу 
:весь объем измерения 
работ в в 

•чел-дн. .РУб-коп.

• Стоимость 
затрат 
труда на 

:весь объем 
работ б  

; руб-К О П .

Ъ г

а?
&

§17-1 
т.2  №1

Разравнивание песка 
автогрейдером. 1ССМ2 70,0 0,125 1.1 0-09,9 6-94 i1

§ 17-26 
*1 "а"

Окончательная пла­
нировка песчаного слоя 
вручную. 100*2 70,0 1,15 1*.7 0? 74,о 52-ДО

§17-13
»1 ,2

Подкатка и укатка 
песчаного слоя кат­
ком Д-613 lOChfe 70,0 0,74 6,47 0-46,3 31-70

1

ы
1

♦17-1 
т .2  »7

Разравнивание и про­
филированы е первой 
россыпи щебня авто­
грейдером. 100*2 70 0,155 1,36 0-12,2 8-54

§17-26 
№2 "а"

Окончательная пла­
нировка щебня вруч­
ную. 100*2 70,0 *.1 18,4 1-06 75-60

§17-11
*8

Подкатка первой 
россыпи щебня кат­
ком Д-439А 100*2 70, С 0,68 6,0 0-47,7 33-39

§17-11
*9

Укатка первой рос­
сыпи щебня катком 
Д-211В 100*2 70,0 1,35 11,8 0-94,6 66-36



Продолжение *>®

ш и  р
н о р м

Наименование 
: работ

. Единица 
'измере- 
; ния

Объем
работ

: Норма 
времени 

• на едини- 
‘ цу изме­
нения в 
: чел-час

: Затраты 
труда на 
весь

• объем ра­
бот в 

|чел-дн.

: Расценка 
за единицу 
измерения
руб-коп.

‘ Стоимости 
затрат тру­
да на весь 
•объем ра­
бот а 
: руб-коп.

* 8

§ 17-30 
№1

Поливка водой щеб­
ня поливомоечной 
машиной во второй 
период укатки. 100м* 70,0 0,166 1,44- 0-10,3 7-*1

§ 17—i: 
-а"

Распределение щеб­
ня тракции 4C+dO 
мм^а определит ел ем

100м* 70,0 1,0 6,75 -0-59,8 41-90

1
к*

§ 17-11 
№1

Подкатка второй 
россыпи щебня кат­
ком Д-459А ICQuk. 70 0,36 6,0 0-47,7 33-39

1

§17-11 Укатка второй рос­
сыпи щебня катком 
Д-311Б ЮСш. 70 1,ЗЬ 11,6 0-94,6 66-36

§17-11
№3

вкатка второй рос­
сыпи щебня катком 
Д-4(ХА ге о *. 70 0 ,9о 6,4 0-67,4 47-16

§ 17-с С 
»>1 поливка щебня водой 

поливомоечной маши­
ной во второй .период 
укатки. lOCfc* 70 0,136 1,44 0-10,3 7-31



lit и cp p 
н о р м

Наименование
работ

т

единица Объем 
‘ измере-:работ 
: ния

о
___________________авадвл^енщ___________  5
: Норма :Эетраты : Расценка: Стомиост» £ 
времени труда на за един*-затрат тру-*; 
на едини- весь цу измереда на весь 

• цу измерь объем ра- • ния в объем работ 
'ния в бот в руб-коп.: В руб-коп. 
;чел-час .чел-дн. ; : ^

§17-6 С 1о же, в третий период 
укатки. 10См2

по расче­
ту.

Распределение высевок 
распределителем Д-ЗЗо 10См2

§ 17-л 0 
»3

Поливка слоя щебня во­
дой псливомоечной маши­
ной 10046

§17-11
№2

вкатке третьей россыпи 
щебня катком Д-ж11В 10046

§17-11
№3
§ 17-2 
а)

То же,катком Д-400А.
Распределение щебня 
слоем ьсм распредели­
телем Д-337А

10046

100Ы6
§17-4 Розлив битума по норме 

*,5л/м2 авто гудрона то­
ром. 1т.

§17-11
№3

Укатка основания катком 
Д-400А 100*2

70 0 ,0 9 1 0 ,8 0 -0 5 ,7 3-99

70 0,0* 0 ,1 8 0 - 0 1 ,8 1 -26

70 0 ,075 0, оо 0 -0 4 ,7 3 -2 9

70 0 ,5 6 4 ,9 0 -3 9 ,3 *7 -5 1
70 0 ,3 8 3 ,3 0 -2 6 ,7 16-39

70 1 ,0 6 ,7 5 0 -5 9 ,8 4 1 -9 0

1 7 ,5 0 ,4 8 1,С5 0 - 3 1 ,8 5 -5 6

7 0 ,0 1 ,1 5 1 0 ,1 0 -8 0 ,7 56-50

ИТОГО: 125,4 633-68
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